Приложение 2
Задачи к уроку 1

1. Хозяйство сдало государству в первый день  237,6 т зерна, во второй день 508,9 т. Найти сумму этих чисел. Поставить соответствующий вопрос.  Найти разность у этих чисел. Поставить соответствующий вопрос.

2.Тракторная бригада вспахала за два дня 135,6 га земли. Из них в первый день она вспахала 74,8 га. Сколько гектаров вспахала бригада во второй день?

3.На складе было 376,5ц семян кукурузы. После отправки семян в бригаду на складе осталось 293,8ц кукурузы. Сколько кукурузы отправили в бригаду?

4.Книга стоит 22,6 руб. Она дороже блокнота на 0,8 руб., а альбом дешевле блокнота  на 0,12 руб. Сколько стоят книга, блокнот и альбом вместе?

5.В первый день с товарной станции вывезли 87,5 т кормов, во второй день на 39,7т больше, а в третий день на 23,5 т меньше, чем во второй день. Сколько тонн кормов вывезли со станции в третий день?

6.Норма высева семян свёклы 0,16 ц на 1га, проса на 0,09 ц больше, чем свёклы, гречихи на 0,45 ц больше, чем проса. Какова норма высева гречихи на 1га?

7.Мотоциклист в час проезжает 42,8 км, а велосипедист – в 4 раза  меньше. Какова скорость велосипедиста?

8.Варежки стоят 143,5 руб., а шарф на 81,38 руб. дороже варежек. Сколько стоит шарф?

9.Щенок весит 2,5 кг, а котенок на 2,1 кг меньше. Сколько весят котенок и щенок?

10. В квартире три комнаты общей площадью 54,8 м². Одна комната имеет площадь 11,3м², вторая  в 2,5 раза больше. Найдите площадь третьей комнаты.

11. Турист проехал на автобусе 48,4 км- это на 25,8 км больше, чем он прошел пешком. Какое расстояние турист преодолел на автобусе и пешком?

12. Коробка из - под конфет имеет форму прямоугольного параллелепипеда. Её длина равна 28см, ширина составляет 0,5 длины, а высота составляет 1/7 ширины. Найдите объём коробки.

13. Вычислите периметр прямоугольника, если:

 1)   его ширина равна 2,3см, а длина на 1,9см больше;

      2)  его ширина равна 2,48 дм, а длина на 1,6 дм больше;

3)его длина равна  12,1см, а ширина на 4,8см больше;

4)его длина равна 18 дм, а ширина на 4,7 дм больше.

14.В кассе была некоторая сумма денег. Поступило в кассу 480,5 тыс.руб., а выдано из кассы 538,1 тыс.руб. После чего в кассе осталось 1230,8 тыс.руб. Сколько денег было  в кассе  первоначально?

15. Использование 1т макулатуры позволяет получить 0,7т бумаги и заменить при этом 4,4м³ древесины. Сколько бумаги можно получить из 7,5т макулатуры? Сколько  при этом экономится древесины?

	Фамилия, инициалы
	Заработано за месяц
	Выдан аванс
	Причитается ещё к выдаче

	Иванов М. П.
	18 096,3р
	5325,9р
	

	Петров С. А.
	14020,6р
	4586,5р
	

	Сидоров Б. К.
	17802,27р
	4918,8р
	

	Всего
	
	
	


16. Рассмотреть ведомость  на выплату  месячной зарплаты:

Закончить составление ведомости на выдачу зарплаты членам бригады, для этого вычислить:

1) сколько денег ещё причитается к выдаче каждому рабочему;

2) сколько всего причитается к выдаче всем членам бригады;

3) сколько заработала вся бригада вместе;

4) какую сумму получила вся бригада в виде аванса

17.Рассмотреть записи в амбарной книге:                                                                                                   

	Материал
	Было утром
	Поступило ещё за день
	Израсходовано за день
	Остаток к вечеру

	Цемент
	13,6т
	5,85т
	
	

	Краска
	8,65ц
	
	3,8ц
	

	Линолеум
	28,4м
	14,8м
	
	

	Шифер
	580 листов
	400 листов
	695 листов
	


Закончить ведомость расхода строительных материалов за день.

